
HMCT | 7th | Summative Student Feedback
on Course
26 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1XM5pB5gJYnbYglAR18uE64qOP_-xQKtaa7XLkOto8cs/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1XM5pB5gJYnbYglAR18uE64qOP_-xQKtaa7XLkOto8cs/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1XM5pB5gJYnbYglAR18uE64qOP_-xQKtaa7XLkOto8cs/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1XM5pB5gJYnbYglAR18uE64qOP_-xQKtaa7XLkOto8cs/edit#start=publishanalytics


Student Name

26 responses

ABHISHEK SINGH

SOURAV SINGH

AKASH DEEP SUBBA LIMBOO

DEBASMITA MODAK

SHYAM SUNDAR DUTTA

MADHURIMA SEN

SHEETAL SHARMA

SHREYA GHOSH

MRINMOY SAHA

PRAJAL TAMANG

UTPAL KUMAR JHA

RITIK SUBBA

BINAYAK DEBNATH

HEAMAND PRADHAN

NANDINI KHARGA

ARPANA KUMAR MINJ

ROHAN RAI

AJIT DAS

ARPAN PANDAY

AMIT CHANDRA SINGHA

ANAMIKA GIRI



SISANG DOMA BHUTIA

NIKITA THAPA

ANAMIKA BISWAS

NIRDESHA PRADHAN

KRISYAL THAPA



University Roll Number

26 responses

33502219009

33502219021

33502219035

33502219011

33502219006

33502219007

33502219026

33502219017

33502219001

33502219030

33502219025

33502219029

33502219012

33502219028

33502219019

33502219008

33502219027

33502219010

33502219002

33502219003

33502219020



33502219016

33502219031

33502219013

33502219034

33502219023



Contact Number

26 responses

8777852065

7091566111

7430878414

6296132949

9800398342

9749788024

7585931276

8348512427

9002991508

7585905216

08513994058

7908286885

8617415253

6295201935

8327368751

9547163901

6297299147

9593157874

8348312495

9002664700

7585912855



9641221873

7586824335

8927767261

8250458706

9064444253

College Name

25 responses

Department

26 responses

Copy

SIT – College of Hotel
Management & Catering
Technology (College Code -
335)

100%

Copy

Bachelor in Hotel Management
& Catering Technology (HMCT)

100%



Year

26 responses

Semester

26 responses

Course Title : Research Methodology |  Course Code :  HM 702

Course Title

26 responses

Copy

4th Year

100%

Copy

7th Semester (ODD)

100%

Copy

Research Methodology

100%



Course Code

26 responses

Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

26 responses

Course progressing as per the lesson plan

26 responses

Copy

HM 702

100%

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)



Presentation and completion of units are

26 responses

Session document for each session of the courses provided or not

26 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

26 responses

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 4 (15.4%)

22 (84.6%)

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 4 (15.4%)

22 (84.6%)



My ability to apply theoretical concepts to problem solving

26 responses

My Performance in Internal Exam is

26 responses

Continuous evaluation of student performance is

26 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

8 (30.8%)

18 (69.2%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)
3 (11.5%)

23 (88.5%)



Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

26 responses

After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

26 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

26 responses

Copy

. 50% 70 75% 80% 90 90% 99 Good
0

2

4

6

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

3 (11.5%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

5 (19.2%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

3 (11.5%)

1 (3.8%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

11.5%

88.5%



Any other comments

26 responses

Course Title : Organisational Behavior |  Course Code : HM 703

Course Title

26 responses

Course Code

26 responses

Copy

.
Excellent

Good
NA

No
Okay.

Overall it’s good
Thank you

Wa…
0

2

4

6

1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)

3 (11.5%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)

5 (19.2%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)

Copy

Organisational Behavior

100%

Copy

HM 703

100%



Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

26 responses

Course progressing as per the lesson plan

26 responses

Presentation and completion of units are

26 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 4 (15.4%)

22 (84.6%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 4 (15.4%)

22 (84.6%)



Session document for each session of the courses provided or not

26 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

26 responses

My ability to apply theoretical concepts to problem solving

26 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

1 (3.8%)
3 (11.5%)

22 (84.6%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)



My Performance in Internal Exam is

26 responses

Continuous evaluation of student performance is

26 responses

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

26 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

10 (38.5%)

16 (61.5%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)

Copy

. 60% 70% 80 90% 99 76% Average Suf…
0

2

4

6

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

3 (11.5%)

1 (3.8%)

2 (7.7%)

3 (11.5%)

5 (19.2%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)



After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

26 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

26 responses

Any other comments

26 responses

Course Title : Business Law |  Course Code :  HM 704

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

7.7%

88.5%

Copy

.
Excellent

Good
Helpful for s…

It was great…
Na

Nice
No

Okay
Thank you

Thank you M…
Was…

0

2

4

6

1 (3.8%)

3 (
11.
5%)

6 (
23.
1%)

2 (7.
7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

6 (
23.
1%)

1 (3.8%) 2 (7.
7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)



Course Title

26 responses

Course Code

26 responses

Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

26 responses

Copy

Business Law

100%

Copy

HM 704

100%

Copy

Yes

No

100%



Course progressing as per the lesson plan

26 responses

Presentation and completion of units are

26 responses

Session document for each session of the courses provided or not

26 responses

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)
2 (7.7%)

24 (92.3%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)
2 (7.7%)

24 (92.3%)

Copy

Yes

No

100%



Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

26 responses

My ability to apply theoretical concepts to problem solving

26 responses

My Performance in Internal Exam is

26 responses

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)
2 (7.7%)

24 (92.3%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 4 (15.4%)

22 (84.6%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)



Continuous evaluation of student performance is

26 responses

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

26 responses

After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

26 responses

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)
2 (7.7%)

24 (92.3%)

Copy

100%
55%

8
80%

90%
98%

100
95 percentage

Sufficient
na

0

1

2

3

4

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

4 (15.4%)

2 (7.7%)

4 (15.4%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%)
3 (11.5%)

23 (88.5%)



Would you recommend the course to remain in the curriculum

26 responses

Any other comments

26 responses

Course Title :  Financial Management |  Course Code : HM 705

Course Title

26 responses

Copy

Yes

No

Can’t Say

7.7%

88.5%

Copy

.
Everything is good

Good
Na

No
Thank you

Was…
0

2

4

6

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

3 (
11.
5%)

6 (
23.
1%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

6 (
23.
1%)

1 (3.8%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)

Copy

Financial Management

100%



Course Code

26 responses

Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

26 responses

Course progressing as per the lesson plan

26 responses

Copy

HM 705

100%

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)



Presentation and completion of units are

26 responses

Session document for each session of the courses provided or not

26 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

26 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)



My ability to apply theoretical concepts to problem solving

26 responses

My Performance in Internal Exam is

26 responses

Continuous evaluation of student performance is

26 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

9 (34.6%)

17 (65.4%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)



Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

26 responses

After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

26 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

26 responses

Copy

.
50&

59%
80

90
98%

100
85 percentage

Suf…
0

1

2

3

2 (7.7%)2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

3 (11.5%)

2 (7.7%)2 (7.7%)

1 (3.8%)

3 (11.5%)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 4 (15.4%)

22 (84.6%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

11.5%

84.6%



Any other comments

26 responses

Course Title :  Human Resource Management |  Course Code : HM 706

Course Title

26 responses

Course Code

26 responses

Copy

.
Good

It was great to gain knowl…
Nice content

Okay
Thank you

Was…
0

2

4

6

8

1 (3.8%)1 (3.8%)

8 (
30.
8%
)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

6 (
23.
1%
)

1 (3.8%)1 (3.8%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)

Copy

Human Resource
Management

100%

Copy

HM 706

100%



Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

26 responses

Course progressing as per the lesson plan

26 responses

Presentation and completion of units are

26 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)



Session document for each session of the courses provided or not

26 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

26 responses

My ability to apply theoretical concepts to problem solving

26 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

7 (26.9%)

19 (73.1%)



My Performance in Internal Exam is

26 responses

Continuous evaluation of student performance is

26 responses

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

26 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

10 (38.5%)

16 (61.5%)

Copy

1 2 3
0

10

20

30

0 (0%) 5 (19.2%)

21 (80.8%)

Copy

. 60% 70% 90 98% 100 Good Very…
0

1

2

3

4

2 (
7.

7%
)

2 (
7.

7%
)

4 (
15.
4%
)

1 (3.8%)1 (3.8%)

4 (
15.
4%
)

2 (
7.

7%
)

3 (
11.
5%
)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)



After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

26 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

26 responses

Any other comments

26 responses

Choose Your Optional Paper - 1

Copy

1 2 3
0

5

10

15

20

0 (0%)

6 (23.1%)

20 (76.9%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

7.7%

88.5%

Copy

. Good Helpful NA No Thank you Was…
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (3.8%)1 (3.8%)

9 (
34.
6%
)

1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)1 (3.8%)

5 (
19.
2%)

1 (3.8%)

2 (7.7%)

1 (3.8%)1 (3.8%)



Choose Your Optional Paper - 1

26 responses

Course Title :  Specialization F & B Production |  Course Code : HM 701A

Course Title

8 responses

Course Code

8 responses

Copy

Specialization F & B Production
| Course Code : HM 701A

Specialization F & B Service |
Course Code : HM 701B

Specialization Front Office |
Course Code : HM 701C

23.1%

46.2%

30.8%

Copy

Specialization F & B Production

100%

Copy

HM 701A

100%



Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

8 responses

Course progressing as per the lesson plan

8 responses

Presentation and completion of units are

8 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 0 (0%)

8 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 0 (0%)

8 (100%)



Session document for each session of the courses provided or not

8 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

8 responses

My ability to apply theoretical concepts to problem solving

8 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 0 (0%)

8 (100%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 0 (0%)

8 (100%)



My Performance in Internal Exam is

8 responses

Continuous evaluation of student performance is

8 responses

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

8 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 1 (12.5%)

7 (87.5%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 0 (0%)

8 (100%)

Copy

. 100% 85% 90% 99 99% Good
0

1

2

1 (12.
5%)

1 (12.
5%)

1 (12.
5%)

2 (25%)

1 (12.
5%)

1 (12.
5%)

1 (12.
5%)



After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

8 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

8 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

8

0 (0%) 0 (0%)

8 (100%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

12.5%

87.5%



Any other comments

8 responses

Good

Good

.

Excellent

Thank you

Thank you

Excellent

No

Course Title :  Specialisation F & B Service |  Course Code : HM 701B

Course Title

12 responses

Copy

Specialisation F & B Service

100%



Course Code

12 responses

Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

12 responses

Course progressing as per the lesson plan

12 responses

Copy

HM 701B

100%

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

5

10

15

0 (0%)
1 (8.3%)

11 (91.7%)



Presentation and completion of units are

12 responses

Session document for each session of the courses provided or not

12 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

12 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

0 (0%)
1 (8.3%)

11 (91.7%)

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)
2 (16.7%)

10 (83.3%)



My ability to apply theoretical concepts to problem solving

12 responses

My Performance in Internal Exam is

12 responses

Continuous evaluation of student performance is

12 responses

Copy

1 2 3
0

5

10

15

0 (0%)
1 (8.3%)

11 (91.7%)

Copy

1 2 3
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

0 (0%)
2 (16.7%)

10 (83.3%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

0 (0%)
1 (8.3%)

11 (91.7%)



Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

12 responses

After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

12 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

12 responses

Copy

100%
50%

80%
90

99
100

90 percentage
99%

Good
Sufficient

0

1

2
2 (
16.
7%)

1 (8.
3%)

2 (
16.
7%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

Copy

1 2 3
0

5

10

15

0 (0%)
1 (8.3%)

11 (91.7%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

8.3%

91.7%



Any other comments

12 responses

Course Title :  Specialisation Front Office |  Course Code : HM 701C

Course Title

6 responses

Course Code

6 responses

Copy

Fantastic
Good

Good Teacher
He is a excelle…

It great in expan…
No

Okay
Thank you Sir a…

Very nice
Was a…

0

1

2

3

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

3 (
25%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

1 (8.
3%)

Copy

Specialisation Front Office

100%

Copy

HM 701C

100%



Whether the teaching methodology was containing both Active

Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)

throughout the course

6 responses

Course progressing as per the lesson plan

6 responses

Presentation and completion of units are

6 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)



Session document for each session of the courses provided or not

6 responses

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world

application and its explanation

6 responses

My ability to apply theoretical concepts to problem solving

6 responses

Copy

Yes

No

100%

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)



My Performance in Internal Exam is

6 responses

Continuous evaluation of student performance is

6 responses

Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course

6 responses

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)

Copy

. 65% 80% 90 90%
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)



After completion of the course so far, my understanding about the

importance of this course in my stream is

6 responses

Would you recommend the course to remain in the curriculum

6 responses

Any other comments

6 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

1 2 3
0

2

4

6

0 (0%) 1 (16.7%)

5 (83.3%)

Copy

Yes

No

Can’t Say

100%

Copy

Good NA No Outstanding
0

1

2

3
3 (50%)

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

https://docs.google.com/forms/d/1XM5pB5gJYnbYglAR18uE64qOP_-xQKtaa7XLkOto8cs/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1XM5pB5gJYnbYglAR18uE64qOP_-xQKtaa7XLkOto8cs/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy


Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

